



В Красноярском крае перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в причинении тяжкого вреда здоровью трехмесячной дочери

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летнего жителя города Дивногорска, обвиняемого в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью своей малолетней дочери (п. «б» ч.2 ст. 111 УК РФ).

Следствием установлено, что вечером 15 ноября 2014 года 20-летний житель Дивногорска, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришел домой, где проживал с 18-летней сожительницей и их общей дочерью. Когда ребенок заплакал, мужчина взял ее на руки и с силой бросил девочку в коляску, при этом она получила сильный удар головой об имеющийся выступ в коляске. Спустя некоторое время ребенку стало плохо, ее доставили в больницу с диагнозом перелом теменной области.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Марта 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/907692>